



沧州职院报

星期四

2013年12月28日

农历癸巳年十月廿六

内部资料 免费交流

沧州职业技术学院 主办 准印证号:JL10-0033 2013年第17期 总第128期 社长、总编:霍献育 总监制:刘炳炎 主编:陈金发

知行合一
厚德强技

——校训

我院2013年秋季人才双选会隆重举行

乘着党的十八届三中全会胜利召开的东风,我院一年一度的秋季大型人才双选会于11月23日隆重举行!

上午8时始,企业陆续进入会场,安排展位,做提前准备工作。8点半左右,学生处及各系部组织毕业生进入会场参加双选会。双选会会场安排在我院教学楼A座、B座两个大厅,参会单位200余家,参会的校内外毕业生多达四千余人,盛况空前,其中包括“天津一汽丰田”、“长城汽车”、“海尔集团”、“中粮肉食”、“北京首钢”、“富士康”、“雨润集团”等国内外知名企业。整个会场气氛热烈,秩序井然。我院党委书记冯庆山同志、院长霍献育教授、主管院长刘炳炎教授、副院长谢汝成、纪委书记孙勇、院长助理张虹教

授亲临双选会现场,与企业代表和学生进行亲切交谈,了解企业所需和学生所想,特别是与我院有长期合作关系的企业进行了交流,这些企业普遍反应我院毕业生综合素质高,工作能力强。当天下午,招生就业处又为近40家用人单位安排了宣讲面试,使学生和企业有了进一步地了解,就业意向更加明确,面试一直持续到晚上7点钟。本次双选会为毕业生提供了5819个就业岗位,最终达成2067个就业意向。

就业是民生之本,是衡量高校办学质量的重要标志之一,学院领导历来十分重视学生的就业工作,提出了“以服务为宗旨、以就业为导向,以质量求生存,以创新求发展”的办学理念,对于此次双选会的召开学院领导

高度重视,认真研究部署,多次召开专题会和调度会,成立了专门领导工作小组,制定了具体的安保方案及突发事件应急预案。招生就业处对此次双选会进行了精心组织安排,一方面与上级主管部门积极沟通协调,并通过校园网发布邀请函,同时与沧州人才网站、河北联合资讯广告公司、沧州纵横人才网、沧州日报等多家媒体取得联系,向社会发布双选会信息,收集了大量用人单位的资料,收到参会回执270余份;另一方面加大了对毕业生宣传的力度,使学生有备而来,提高了对接的成功率,取得了良好的效果。

此次双选会从筹划到召开,历经两个多月,得到了各系部处室的大力支持和配合,

再一次成功地为我院毕业生与企业搭建了一个对接的平台,进一步拓宽了毕业生的就业渠道,加强了校企合作,有效地促进了我院就业工作的开展。

招生就业处将以此次双选会为契机,认真分析总结,一方面继续加大对学生就业观念、就业能力、职业素质、就业政策等方面的指导;另一方面充分利用QQ群、电子邮件、就业信息网等就业平台,及时发布招聘信息,不断提高就业服务质量;同时积极开拓就业渠道,千方百计地为学生创造更多就业机会,使我院的就业率、就业质量保持逐年上升的良好势头,实现我院毕业生就业工作的新跨越,更好地促使招生和就业的良性循环!

招生就业处



党委书记冯庆山到招聘会现场调研



院长霍献育安排部署招聘会



人才双选会现场

沧州职业技术学院 关于开展“大学生行为规范”主题教育 活动的通知

各系部:

为贯彻《高等学校学生行为准则》精神,结合《沧州职业技术学院大学生日常行为规范》,十一月在全院范围开展“大学生行为规范”主题教育活动。

一、活动目的

通过开展此项主题教育活动,把大学生精神文明创建、公共道德、法律观念、节水节电、卫生习惯、学风校风建设等各项工作结合起来,使学生自觉树立良好形象,营造素质教育的软环境,提升学风、校风,进一步推进我院校园文化建设工作。

二、活动内容

认真学习“沧州职业技术学院大学生日常行为规范”(沧职院字2012-16号)文件,对照要求,逐一查找和改进自身不足。

三、活动要求

1、各系通过班会、讲座、演讲、征文、手抄报、网络、院报、广播等手段,推进活动的深入开展。

2、本次活动与“我的班规我做主”活动有机地结合起来,使学生学会自我约束、自我管理、养成良好的学习及行为习惯。

3、院、系成立“流动岗”,监督检查不规范行为。

四、总结表彰

“大学生行为规范”教育活动是全面提高大学生素质的重要举措,各系部要高度重视,认真组织,全面部署,全员参与,务求实效。学生党员、学生干部、入党积极分子率先垂范,以实际行动感染、引导广大同学从自身做起,从身边的小事做起,争做文明修身的表率。通过活动,各系评选出“星级班级”、“星级宿舍”、“星级个人”,并给予表彰。

附:沧州职业技术学院大学生日常行为规范

2013年11月5日

农科院渤海粮仓课题组 在黄骅市二科牛村示范区举行玉米高产奖励大会

为进一步宣传渤海粮仓项目自主推广技术,提高人们使用新技术新品种的积极性,加快示范区基地建设力度,2013年11月15日,国家科技支撑计划——渤海粮仓课题承担单位沧州市农科院、黄骅市政府在示范区齐家务乡二科牛村举行玉米高产种植户奖励大会。渤海粮仓—滨海低平原雨养旱作区增产增效技术研究与示范课题主持人、沧州市农林科学院副院长闫旭东研究员,黄骅市副市长、黄骅市示范区负责人王锐,黄骅市农业局领导,课题组全体科研人员以及二科牛村



种植农户共计120余人参加大会。闫旭东研究员首先介绍了渤海粮仓项目实施的背景意义、任务目标及在2013年课题取得的一系列试验研究与示范成果。二科牛村党支部书记杨凤彬就2014年项目区示范推广工作进行了安排。黄骅市副市长王锐就项目示范取得的成果给予充分肯定,表示今后将加大政府支持力度,在农机、土地基础设施建设等方面进一步给予政策倾斜,推动滨海低平原旱作增产增效技术在黄骅大面积发展。大会对今年示范区玉米种植高产大户孙立峰、杨凤斌所创建的776kg和748kg的玉米单产进行了化肥奖励,同时,为二科牛村科技示范种植户提供化肥4吨,玉米双株播种机2台、深松



机和春玉米覆膜播种机各1台。会后,王锐副市长、黄骅农业局领导等有关人员到课题组在二科牛村冬小麦旱地试验田进行了现场考察。同时,专家对二科牛村示范农户100余人进行了技术培训。

『我的班规我做主』主题系列活动方案

一个班级,就是一个团队。班级的发展,就是学生的发展。作为团队的成员,需要一起参与制定明确的、共同的目标,使所有成员围绕这个目标前进。作为人生中重要的成长阶段,学生要学会自我管理、自我约束,学习知识,提高学生修养、学习、文明、守纪、礼仪、卫生等各方面的习惯修养,养成良好的学习及行为习惯,为将来走向社会做好知识与能力的丰厚储备。为增强班级团队的向心力和凝聚力,特安排“我的班规我做主”主题活动。

以“沧州职业技术学院大学生日常行为规范”为依据,经过全班同学的共同参与和讨论,制定出班级公约,内容可以包涵为人处世、学习、纪律、卫生、社团活动等。

提出班级目标、班级口号、班级气质等,通过精神、品格等塑造学生的行为,增强学生的团队荣誉感,营造和谐的班级文化氛围。

拟定出班级的文化建设规划,制定班级课外活动计划。

以班级为单位,通过研讨,共同参与,由学生逐条提出适合自己班级的班规,再由辅导员进行整理、归纳。以上班规、计划、班级目标等,在班上张贴,并办一期手抄报。择优在院报上刊登。

学生参与班规制定的过程,是学生自我教育的过程,是学生自身能力提高的过程,还是一个朝气蓬勃、积极向上的团队自主诞生的过程。通过落实“我的班规我做主”活动,提升学生的精神面貌,使校园里充满文明、向上的氛围。

沧州职业技术学院
学生工作委员会

院学生会纳新

为了壮大院学生会的队伍,注入新血液,使“全心全意为老师同学服务”的宗旨得到更好的传承。于11月14日下午四点在新教A座407教室进行纳新。到场的评委由院学生会秘书长和各个部长、副部长组成。

首先由新一届秘书长张学松发言,宣布纳新

正式开始,各个部长分别介绍了自己部的工作希望同学们踊跃加入,同学们逐个到讲台上以饱满的热情、独特的演讲向大家表明了加入院学生会的愿望和客服困难的决心,在这个过程中秘书长、部长、副部长对同学们提出了切合实际的问题,认真负责落实了对同

学们综合素质的评定严格把关。同学们积极配合会场秩序,纳新活动顺利完成。

此次评选中,各个评委本着公平、公正、公开的原则,从而吸纳一批积极、进去、踏实的新干事,为院学生会将来的各项工作夯实基础,进一步推进校园文化的繁荣发展。



诚信考试 规矩做人 ——学生处组织全院学生手册考试

学生学生进行《学生手册》考试。参加此次考试的有各系20名学生组成,由院学生会部分成员进行监考。

自2011级新生入

校以来,各系都加强对

学生手册的培训,要求

同学们认真学习。在入

学后的一个多月中,

同学们利用班会、学生干部会、新老生交流会等

形式深入学习《学生手册》,对学校规章制度

有了更深入的了解。考试期间监考人员严格



为了提高学生们各方面素质的提高,使同学们更加深入了解我院的规章制度,11月19日下午2点半到4点,学生处对2013届

同学们利用班会、学生干部会、新老生交流会等形式深入学习《学生手册》,对学校规章制度有了更深入的了解。考试期间监考人员严格

城乡建设工程系

城乡建设工程系组织招聘会培训



为了迎接即将到来的全院招聘会，让同学们展现自己的亮点，做出明智的选择，11月22日上午10点在新教A座3

楼阶梯教室，由我系王学军主任主持，新奔腾软件公司李经理主讲，为同学们讲解了招聘会上的注意事项。

首先，王学军主任点明了学院及我系领导对此次招聘会的重视，希望同学们大胆尝试，勇于争取，找到自己满意的工作，并为同学们介绍了新奔腾软件公司的李经理。接下来，李经理为同学们解释了招聘会对企业或者公司的意义，并说明了企业需要的不只是专业只是掌握较好的人才，更需要有一定的交际能力和务实肯干的精神，此外，还要培养自己的兴趣爱好，成为一个全面的人

才。然后，李经理还以自己所在的公司为例，讲解了录用之后的培训、试用、奖励等一系列问题，同学们也纷纷提问自己感兴趣的问题。至此，本次培训也接近了尾声。最后，王主任再次提醒同学们要胆大心细，并预祝同学们都能找到一个适合的岗位。

本次培训会的圆满结束，让同学们更了解了企业对各种人才的需求，增加了信心，为同学们招聘会上能有良好表现奠定了基础。

城建系通讯部 王月恒

城乡建设工程系召开新书记见面会

11月20日下午4点10分，在新教A座215教室由我系张雪松主任主持召开了新书记见面会，城建系学生会、团总支全体成员参加。

首先，张雪松主任郑重介绍了张国栋书记，希望同学们积极配合新书记工作，让张书

记快速全面地了解我系具体情况，并带领团学干部将我系教学、学生管理、考勤、卫生等方面更上一个台阶。然后张书记逐个认识了学生会、团总支主要成员，并对其提出了几点希望和建议。第一：我系学生数量大，日常工作任务大，学生干部

责任大，要求同学们积极工作，努力拼搏，为我系贡献力量，赢得荣誉；第二：希望学生会、团总支经常沟通，团结协作；第三：学生干部是学生代表，要及时起到带头作用，协调好学生与老师之间的关系，认真负责。至此，本次见面会也接近了尾

声，张主任和张书记在同学们热烈的掌声中退场。

本次见面会让同学们看到了张书记将我系工作全面提高的决心，也重新认识了自己的责任，鼓舞了同学们的斗志。

城建系通讯部 王月恒

我系举办师生座谈会

为了提升我系的教学质量，提高我系教学的整体水平，促使同学们学到更多的知识。我系于2013年11月19日下午2:00在南科教会审1104班举行师生座谈会。参加此次座谈的有：我系高主任、黄书记、教学秘书、各教研室主任及各班学生代表。

会议开始，高主任首先强调此次师生

座谈会秉承：公平公正，实事求是，认真负责的态度，给各科任老师评分。随后，老师与学生互动，采取提问的方式给老师评分，同学们积极踊跃的发言，气氛越来越活跃，有的提出了各科任老师的不足，有的提出老师的优点，最后我系黄书记就此次师生座谈会做最后总结，给予高度评价。

通过此次师生座谈会，能够促使我系教学质量的进一步提高，为师生之间的交流和沟通奠定了基础。

经贸系通讯部 刘笑

我系团总支积极组织元旦晚会会议

狂欢元旦，喜迎新春，2013年即将过去，我们以新的心态迎接新的一年。在我系团总支的积极号召下，与2013年11月25日晚上7:00在南科教会审1203班召开组织元旦晚会会议。参加此次会议的有：团总支负责人、各部部长、及全体成员。

会议中，团总支负责人腾月强调，要明确分工，认真负责，以良好的态度投入到这次元旦晚会上，要把这次元旦晚

会组织好，给大家一个好的元旦晚会平台，为有才华的同学搭建一个良好的平台。然后，各部部长对自己的成员给予分工，将工作落实到实处。努力将此次元旦晚会办好。

通过此次召开组织元旦晚会会议，充实了同学们的生活，为同学们展现自己搭建了平台，同时，更好地促进了我系各部之间的友好关系。

经贸系通讯部 刘笑

各部部长负责人会议 经贸系组织召开

为了更好的促进我系各社团工作的平稳进行，进一步提高我系各社团主要负责人的积极性，为大一新生做榜样。我系于2013年11月22日下午2:00在南科教1203班召开各社团主要负责人会议。此次会议由黄书记主持，各部部长参加。

会议中，黄书记强调：各部部长首先要以身作则，调整好学习态度，端正工作作风，树立良好的形象。随后，团总支对各部近期的工作取得的成绩给予肯定，并指出了各部工作的不足，要求各部之间明确分工，相互监督，相互帮助，及时向团总支汇报各项情况，共同提升各社团的工作效率和积极性。最后，黄书记希望各社团之间加强沟通，共同促进我系团总支的发展。

通过召开此次各部部长负责人会议，加强了社团之间的联系，对我系今后的发展奠定了基础。

经贸系通讯部 刘笑

外艺系举办辩论赛

为建设我系优良学风，丰富同学们的课外活动，培养大家的思辨能力和语言表达能力。外艺系于2013年11月15日下午2点整在物业楼教室隆重举行辩论赛，辩论赛还有幸邀请到了我系大二辅导员尹璐老师，大一辅导员刘志甜老师以及刘宇轩老师担任评委。此

次辩论赛吸引了广大同学们的关注。

同学们踊跃报名，积极参与到辩论赛中，本次辩论赛分为四场，分别以企业用人以才为先还是以德为先，大学生是否应该谈恋爱，大学管理应该严格还是宽松，大学生兼职的利弊来展开辩论，赛场气氛

紧张热烈，双方辩手你来我往、侃侃而谈，场上观众激情澎湃、掌声连连响起。最后，经过4场激烈的比赛，在评委们公正的评判下，第一队和第二队获得优胜，同时，张佳、佟俊鹏、孟祥宇和靳超然四位同学获得了最佳辩手称号并由评

委颁发荣誉证书，以兹鼓励。本次辩论大赛在同学们积极参与和热情中圆满地落下帷幕。

通过辩论赛这一良好的交流平台，不仅锻炼了同学们的辩论能力和合作能力，提高了同学们的思维反应速度、沟通技巧，增强了学生语言组织能力和应变能力，还展示了外语与艺术设计系的非凡风采，我们相信，在未来的日子里，注入了新鲜血液的外艺系会更上一层楼！

影视 1301 刘颖亮

外语与艺术设计系

化学工程系

11月20日下午四点十分化学工程系于教学楼A座407举行了一场以“传承经典共筑梦想”为主题的朗诵比赛。大一全体学生积极参与，以班级为单位参加比赛。学生会、团总支副部长担任比赛评委。

比赛中，选手们以饱满的热情和蓬勃的朝气，歌颂我们美丽的校园，歌颂祖国，歌颂共产党。淋漓尽致的展现了新时代大学生“为中华之崛起而读书”的理想抱负和勇于创新、奋发向上的精神风貌。选手们声音洪亮、激情澎湃，用娴熟的技巧和流畅的语言感染了在场的每一位观众，现场响起阵阵掌声。

通过此次比赛，激发了广大同学对于社会、历史、文化的独立思考，培养了大学生的社会责任感和历史使命感。激励学生不断创新、不断追求，拓宽知识面，提高自身的综合素质，为祖国的稳定发展和繁荣昌盛贡献出自己的力量。

化工系通讯部 包丽男



2013年11月19日下午3点整化学工程系于化工1202班召开了学生会、团总支竞聘大会。出席本次会议的有系主任郑文华、书记李学武、各班辅导员老师、大一任课老师及学生会团总支副部长。

在前期个人申请、资格认定和民主推荐的基础上，本次大会进行的是学生会、团总支各部门竞聘者演讲。大会开始，李书记首先介绍了学生会、团总支的性质、宗旨、机构设置、组织原则与职权、各职能部门的职责，并说明今年加入大一任课老师是为了进一步了解学生上课的情况，促进学团干事的自身素质。接着根据竞聘者的流程依次上台发言。通过演讲，他们分别从不同方面对自己进行了客观的评价，阐述了对所竞聘部门的认识，并就以后的工作如何开展表达了自己的看法。在演讲中，他们以饱满的热情、务实的态度，展示他们的自信与洒脱，赢得了与会老师和同学们的阵阵掌声。然后评委们本着公平、公正、公开的原则对竞聘者们进行了评分。最后，郑主任针对本次竞聘大会进行了点评，他对我系本次竞聘者的表现给予了充分的肯定，告诉同学们继续我系严格的教风、学风，使整体素质得到提高，将化学工程系的优良传统发扬光大。同时，也对大会中的不足之处提出了要求：要具有当代大学生的精气神，以饱满的热情和信心来演讲；要表现出自身的优势，展示自身的亮点；为自身的综合素质的提高而服务，为我系良好的系风、学风而服务；不能光想不干，在今后的学习、生活、工作中要秉承自己演讲时的铮铮誓言。郑主任也衷心的祝愿同学们能通过今天的竞聘，有所成长，给自己的脚下垫上基石，让自己成为一个有才能的人。

通过本次大会，为我系学生会、团总支注入了新鲜的血液，使我系各项工作的开展得到了更好的发展。学团干事的加入也标志着一段崭新的发展历程即将开始。本届学团干事将在未来的工作中开展与学习、生活息息相关的系列活动，继承与发扬我系的优良传统！

化工系通讯部 包丽男

“我的班规我做主”

板报检查

为响应院团委号召，11月14日化学工程系书记李学武，给位辅导员老师及大一、大二学生代表等10余人参加了对各班以“我的班规我的做主”为主题的板报进行了检查。

下午4点10分，检查由化工1301班正式开始，此次检查包括9个班级的板报，各班级的板报主题明确，排版有序，布局整齐，背景设计有创意，体现了同学们严谨对待班规。各班也表示今后一定严格遵守，认真看待。参观过程中李书记对各班板报进行点评，同时也强调了各班卫生环境的重要，要求各个班级卫生环境不论何时都要保持干净整洁，为同学们创造一个良好的学习环境、生活环境。

通过这次板报检查及各位领导参观点评，提高了同学们严于律己，热爱班集体团结友爱的美德，体现了化学工程系良好的精神文明面貌。化工系通讯部

「梦想」朗诵比赛 「传承经典、共筑

珍惜

制药 1001 班 吕宁宇

时间如流水，来也匆匆，去也匆匆，要懂得珍惜。

珍惜时光，时间如梭，只感觉眼睛一睁一闭20年就过去了。

小时候总感觉时间过得很慢，总想着什么时候才能像其它孩子那样背着书包一跳就进了学堂，那种感觉对于当时的自己就像是一种“奢望”，终于当我第一天背着书包蹦进学堂的时候我的奢望变成了现实。

入学不久就开始厌倦了小学生活，当时，看着中学生每天都可以骑着脚踏车去学校，那是多么的自由啊！于是，不知时间宝贵的我，又开始了对中学时代的向往，或者说对脚踏车的渴望，对自由的憧憬，日复一日，年复一年，转眼间六年过去了，我如愿以偿的拥有了自己的脚踏车，然而一部《十八岁的天空》又让我对高中产生了浓厚的兴趣……直到现在我走进了大学。

蓦然回首，发现自己竟然在不经意间让

宝贵的时间白白流逝，虚度那么多的光阴。《高山流水》难觅知音；管仲伯牙世人称颂，小时候的我，调皮不懂事，经常为了一些不必要小事去和身边的小伙伴争的面红耳赤，吵的不可开交，有时甚至“大打出手”最后大多都导致了感情破裂；记得我小时候曾经有一位特别要好的“伙伴”，我们几乎已经到了焦不离孟，孟不离焦，如影随形的地步。当时的我怎么也不会想到会因为我的嫉妒之心，让我永远失去了这位好兄弟。记得有段时间我生病在家，未去学校上课，他在学校里和其他人打成一片，等我痊愈之后，回到学校中，他在同学间的威望日益增高，这就使我内心有一把火，鬼使神差的让我处处与他作对，渐渐地我们之间的友谊出现了裂缝，但我仍不肯低下我高傲的头颅，致使我们之间的裂缝成了天堑，我永远失去了这位“兄弟”，那不仅是我一生的遗憾，也是我不懂珍惜友谊的铁证。

“树欲静而风不止，子欲养而亲不待”，不要等到失去之后才懂得珍惜，才知道为时晚矣。

从我们呱呱坠地，嗷嗷待哺的那一天，父母就在为我们默默地无私奉献；风雨中是父亲背着高烧不退的我们，深一脚，浅一脚的去医院，夏日里是母亲，强忍睡意，哄我们入睡，受伤时，是母亲，忍着心痛为我们包扎；哭泣时，是母亲忍着心酸安慰我们。而他们又得到了什么，得到了一个天天惹他生气的“主人”；得到了他们期望中的一次又一次的打击，成绩上，生活中，办事处，得到了一次又一次的无奈，“肚子疼时仍吵着闹着非要吃冰糕”得到了……

然而我们却总想着时间还早，我们还小，等长大了，等我挣钱了，再去孝敬父母吧！甚至有人因害羞，而连父母生日时，连一句：“爸爸（妈妈）生日快乐都说不出来。”总想着以后还有时间，我现在想说的是我们已经欠父母十个，二十个，三十个……“生日快乐”了。

我们还要等到什么时候？难道非要等到错过之后才知道后悔，失去之后才懂得珍惜……

珍惜时间，珍惜友情，珍惜亲情，珍惜身边一切的一切吧！

伴随着大雾一次又一次的降临，阻拦了我游玩的脚步，年前的忙碌终在29那天停止了。

考试紧张的心情也伴随着放假而消失地无影无踪了，更多的是在回家那种迫不及待。当踏上火车的那一刻我才发现离家久了我也想回家，哪怕路途遥远我也该回家看看了。

我到家，家人亲切的笑容，温暖的怀抱，嘘寒问暖，所有的一切一切都让我备受关怀，这种感觉很好，我们一起收拾、一起打扫、一起看、一起闹，一起谈过去聊未来。

现在回想起大学的半年里：

当我背着行囊踏上求学之路时，我明白我应该长大了；当来到沧州这个城市时，我知道我应该尽快的适应周围的环境；当在上课时，我知道我应该学更多的知识，来填充自己，现在身上所学的还远远不够；当遇到困难时我所能做的只有前进，因为我知道：当我停下来休息时，别人仍在奔跑。

人生的历程或这样或那样，你永远都不知道自己的选择会有怎样的选择，而我们唯一能做的是不留遗憾。

谈到未来，我们都有目标，也有前进的动力，唯一缺少了社会经验，我相信在大学剩下的日子里我可以积累经验，几多付出，几多收获。纵然年少张扬，炫目的太阳也会为乌云遮挡，炽热的灵魂也会为迷茫所绊，然而，我不再彷徨，不再孤单，也不再好高骛远，因为心灯明亮，梦想不再高不可攀，因为信念坚定，前路不再迷茫未知，因为翅膀有力，天空不再遥不可及。

冬天来了，春天还会远吗？

冬天来了，春天还会远吗？

化工 1202 班 耿文玉

疼痛的思念

国贸 1201 刘洁

多少个沉寂的夜晚，
我已惯性的失眠，
孤寂的我有思念起远方的您。
打开那个早已褪了色的童年记忆，
那个紧拉着您的衣襟羞于见人的小女孩儿，
您唤我为您的宝贝，是您永远的小棉袄，为您暖了心窝。

您说您爱我。

于是就开始用心去教我您所会的一切。

从牵着我蹒跚学步到我调皮的一步步离您远去，
您那布满皱纹的脸上流下了无助的泪水，却依然微笑着与我挥手道别。

从此，你我各据一方。

您是否还在寻找那个昔日的小棉袄？

寒冷的冬季，谁又来暖热您的心窝？

我的离去，是否让您的心已凉？

现在，我已被折腾的夜不得眠。

请让我替您理一下您那花白的双鬓吧！

请给我一次忏悔的机会吧！
噢，不要告诉我女儿的思念只能在梦中实现。

母爱

电力 1201 陈璞

有一种相信，叫做笑容；有一种眼泪，叫做关心；有一种幸福，叫做唠叨；有一种爱，叫做母爱。

我们每个人的家里都一个既烦又爱的老妈，我们烦她每天在家里从早唠叨到晚，我们爱她是当我们生病时，她对我们无尽的关心。家永远是我们的避风港，无论何时何地我们收了委屈，都会想起家中的母亲，想起她的笑容，才发现这一切源于她的爱，这就是母爱。

“儿行千里母担忧”如今的我们早已长大，可在母亲眼中我们还是那个什么也不懂的小孩，我想这就是每个女人，每个母亲的天性。母亲就像糖果一样，当我

们受委屈后，给我们最大的鼓励让我们忘掉苦。

母亲，谢谢你总是替我分享，不能跟别人说的话，我反反复复你也从不笑我。谢谢你总是替我收藏，不想跟别人说的话，我胡思乱想你握着我的手，让我释放，别人说我坚强，只有你告诉我别逞强，这就是母爱。永远了解我们内心深处的想法，你就像大姐姐一样陪我成长，默默的关心我，守护我。

有一种爱，叫做守护；有一种爱，叫做开始懂了；有一种爱，叫做我对你的爱。

现在车站的那一刻，在你离开车站的那一刻。一直在，一直在！我和我们的兄弟来送你了。对不起，我们没能出现在你的面前，但愿你能明白我们的用意，兄弟啊，人生路途上，我们都是孤单的行者。谁也不能与谁时时刻刻，一个人的旅途，早晚都要开始，不得不自己一个人担当，面对。兄弟，永远还都是兄弟。可谁也不能时时刻刻为你保驾护航，你应

狂沙中的胡杨毅然的驻立在干涸的河道旁，倔强而不屈，是我们曾经不能想象的到的，大漠孤烟，长河落日。是啊，兄弟。真的很为你高兴，你喜欢你所将要的生活的远方，这比什么都重要，因为喜欢意味着你将要有努力并且要深深的扎根于现实生活的心与决心。

车缓缓的进进车站，兄弟说：“对这里，我熟悉又陌生。新奇着，我知道他对自己的梦的城市，梦的生活，有了像恋人般的挚爱。

我要下车了，这不，正在脚踏着我所在的城市，我说过，我要笑着面对，开创自己新的生活、天地。这不，我正笑着。（图片：兄弟在车站前照了一张会心的笑脸）我看见过照片上大漠孤烟的落日斜辉映衬在他脸上，笑的很美，很舒心。

祝福他，终于自己会一个人笑了，因为自从兄弟父母“走后”，没有我们这帮兄弟，他从来不会一个人笑，并且笑的那么灿烂，那么阳光。

是的，大漠的雄壮气魄，已经征服了他的心灵，准确的来说这种雄壮的气魄，使他拥有独立于陌生世界却曾绝望的乐观豁达。

祝福他，我的兄弟，我们依然在一路同行，及时你已遥远在千里之外。

行走在远方的兄弟

建工 1103 张跃

我们都不曾认识却不得不去生活的地方。

当火车离开了这座城市，我们生活了二十年的城市时，兄弟发短信说：“我想你了，想你们了，你们为什么不来送我，我好孤零，漂泊，像是被遗弃的孩子……”我知道，他哭了，哭的和我们一样，任泪滴在脸上，滴在我们强忍着上头的心上，而毫无顾忌的意识，兄弟我的好兄弟，我，我们都在，我们一直都在你出

该注定要自己迎接生命中的挑战，兄弟啊，我们怕我们控制不住自己，把你拽回我们身边，我们怕你不能笑着去面对你将走向的生活。我们怕，你流泪，怕你对我们说：“嗨！兄弟们，再见了！”

当车在别一座城市的田野时，他发短信来说：“这儿没有麦田，没有我们那样的河流与白杨林，但这儿同样很美，很壮丽。半卷在

我院青年志愿者在杂技节志愿服务中表现优异



周慧娟、郭晓娟等11名同学在中国吴桥第十四届杂技节期间通过层层选拔，培训考核成为杂技节志愿者。他们早出晚归、克服种种困难圆满完成志愿服务工作，受到各级领导的好评。团市委专门致电对我院的志愿者进行表扬，近期团市委等部门将组织全市杂技节志愿服务总结表彰大会，对先进个人和组织进行表彰。

院团委社会实践部



我院在沧州市大学生知识挑战赛中获奖

11月15日下午，沧州市2013年大学生知识挑战赛在沧州市图书馆举行，我院广播站杨振豪、于佳、周恩名三位同学经过充分准备代表我院参赛。参加此次大赛的是沧州市区范围内的7所高等院校。比赛现场我院参赛选手沉着应对，表现出色。经过激励角逐，沧州医专代表队获总分第一，我院和沧州师院屈居第三名。院团委组织50名志愿者组成啦啦队现场助威。

本次活动由院图书馆组织，院团委协助。图书馆馆长杨红旗、副馆长陈建明、团委副书记刘世元、青年志愿者协会指导教师王峰一起带队参加。

院团委信息中心

院团委新老学生干部共同参加植树活动

2013年11月22日下午，根据团市委的统一部署，院团委组织40多名团干部到沧州市青年林共同植树。植树地点位于沧州市会展中心南侧。参加本次植树活动为沧州各高校和企事业单位的代表。团市委书记孙丽娜、副书记胡学峰参加植树活动。院团委书记王天行、副书记刘世元、青年志愿者协会指导教师王峰带队参加。我院团干部齐心协力高质量的完成规定任务。并对民生银行等部门进行援助。

此次活动正值团委换届大一、大二、大三的学生干部共同参加，院团委将此次活动作为换届纪念活动。

院团委办公室



11月7日上午，沧州职业技术学院迎来了一群特殊的孩子。邓家屯小学的15名留守儿童在我院志愿者的陪同下参观校园、体会大学生活，探寻孩子们自己心中的大学梦。

上午九点，孩子们一下车，就受到了早已等候在校园门口的志愿者们的热情接待。在志愿者的带领下，孩子们先后参观了公共教学楼、实训楼、宿舍、操场等地。每到一处志愿者们都会为孩子们做详细的介绍，带孩子们体验大学课堂感受校园文化。在实训室中，孩子们对各种实验器材产生了浓厚的兴趣，认真听着专业老师的讲解，目不转睛的盯着眼前从未见过的各种“怪物”，操场成了大家欢乐的海洋。大家一起踢球、赛跑、跳马、老鹰捉小鸡……在与孩子在一起志愿者们也再次享受了童年的那份纯真。活动中志愿者们还带领孩

子们一起品尝了食品系同学们亲手做的蛋糕，并在回民食堂共进午餐。

留守儿童通过此次参观体验感受到了大学气息，感受到了社会的关爱，激发起孩子们对大学的憧憬和向往，提高了他们对科学文化知识的浓厚兴趣。解开了孩子们心中的大学迷。

院青年志愿者协会 孟月涵

留守儿童应邀来我院
体验大学生生活
大手拉小手 快乐大学行



院集邮协会成功举办 赏邮品猜灯谜活动

11月12日在社团文化节开幕当日，沧州职院邮协会在新教学楼B座大厅举办“赏邮品猜灯谜”活动，活动得到了北京小米科技有限责任公司、市集邮协会副主席翁宝禄和秘书长吴书敏指导策划此次活动，并出席活动现场。翁老师兴致勃勃的亲自编制部分灯谜。

玲珑的小灯笼、妙趣横生的谜语吸引了大量同学参加。活动现场气氛热烈，大家开动脑筋，你争我抢，忙的不亦乐乎。离活动结束还有最后一秒钟的时候院经贸管理系邓微猜中特制谜语，获的特别奖。根据猜出数量城建系杨子忠获一等奖、机械系田志远获二等奖、城建系崔佳良获三等奖。

沧州职院集邮协会 何新钊

唱响青春 展现自我
沧州职院第四届社团文化节
校园歌手大赛火热进行中



我院2013年秋冬人才双选会掠影



学院召开专门会议,安排调度人才双选会



院领导在双选会现场



院长霍献育亲自为学生讲解



招生就业处副处长马桂芬接受本报记者专访



专注



选择